

από το πρακτικό της 8<sup>ης</sup> συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιούπολης

Σήμερα 9 Μαρτίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 7923/4.3.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα εννέα, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Γεωργάκης Ευάγγελος, 6. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Αντωνίου Ευαγγελία, 9. Βιδάλης Παναγιώτης, 10. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 11. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 12. Χατζηδάκης Γεώργιος, 13. Δημητρόπουλος Άγγελος, 14. Γιαννάκης Χρήστος, 15. Καλλαρύτης Χρήστος, 16. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 17. Αντζινάς Ιωάννης, 18. Κυριακούλας Παύλος, 19. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 20. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 21. Βασιλείου Ανδρέας, 22. Καλούδης Κων/νος, 23. Σερέτη Χριστίνα, 24. Καπίρη Ελένη, 25. Αναγνώστου Ιωάννης, 26. Ευσταθίου Αναστάσιος, 27. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 28. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 29. Αραμπατζής Γαβριήλ, 30. Τσατσούλη Αναστασία, 31. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 32. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 33. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 34. Μπενάς Γεώργιος, 35. Πατσαβός Παναγιώτης, 36. Αρβανίτης Νικόλαος, 37. Πίκουλα Αργυρώ, 38. Κοκοτίνης Χρήστος και 39. Σόφης Γεώργιος, ότι οι κ.κ. 1. Νικηφόρος Ιωάννης και 2. Φραγκιουδάκης Αριστείδης δεν προσήλθε αν και προσκλήθηκε νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

**ΑΡ. ΑΠΟΦ.:** 89/2011

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις συγχωνεύσεις των σχολείων

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαννιά τόνισε την σημασία που έχει το σημερινό θέμα για την πόλη μας και ζήτησε να προηγηθούν οι τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών, των γονέων, της μαθητικής κοινότητας και των φορέων της πόλης.

Ακολούθως τον λόγο έλαβαν εκπαιδευτικοί, εκπρόσωποι συλλόγων γονέων και εκπρόσωποι της μαθητικής κοινότητας οι οποίοι αναφέρθηκαν στην επικείμενη συνένωση σχολικών μονάδων στην Ηλιούπολη. Τόνισαν τις αρνητικές επιπτώσεις στην εκπαίδευση λόγω της αύξησης των μαθητών ανά τμήμα την έλλειψη κεντρικού σχεδιασμού από πλευράς πολιτείας, αλλά αναφέρθηκαν

και στα γενικότερα προβλήματα των σχολείων της πόλης, προβλήματα κτιριακά, εξοπλισμού, αλλά και τα οικονομικά των σχολικών επιτροπών.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Βαλασσόπουλος, ο οποίος τόνισε ότι η Δημοτική Αρχή είναι αντίθετη σε οποιαδήποτε συγχώνευση σχολικής μονάδας της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και θα πρέπει η Πολιτεία να εκπονήσει ένα σχέδιο σχετικά με τις κτιριακές υποδομές των σχολείων και τον εξοπλισμό τους. Θα πρέπει άμεσα να αυξηθούν τα κονδύλια για τις λειτουργικές δαπάνες και τη συντήρηση των σχολείων.

Ακολούθως τον λόγο έλαβαν οι επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων και Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι εξέφρασαν την αντίθεσή τους σε οποιαδήποτε συγχώνευση σχολείων στον Δήμο Ηλιούπολης και την ανάγκη ουσιαστικής βελτίωσης των κτιριακών υποδομών.

Μετά από διαλογική συζήτηση που καταγράφεται λεπτομερώς στα πρακτικά

#### Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010

#### Ομόφωνα αποφασίζει

1. Διαφωνεί με οποιαδήποτε συγχώνευση σχολικής μονάδας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
2. Ζητά από το Υπουργείο Παιδείας να μην προχωρήσει σε καμία συγχώνευση σχολείων στο Δήμο.
3. Ζητά άμεσα να αυξηθούν τα διατιθέμενα κονδύλια για τις λειτουργικές δαπάνες και την συντήρηση των σχολείων.
4. Να εκπονηθεί συνολικό πρόγραμμα σχετικά με τις ανάγκες των κτιριακών υποδομών και του εξοπλισμού των σχολείων της πόλης μας.

Η απόφαση αυτή να σταλεί στον Περιφερειακό Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, στον Περιφερειάρχη Αττικής, στην Υπουργό Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης και στα πολιτικά κόμματα.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 89/2011.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ZANNIA EYΦHMIA

M.ANΔPOYΛAKH-ΛIΔΠH

ΠIΣΤO ANTIΓPAΦO

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 10.3.2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

# ZANNIA EYΦHMIA